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Τι θα γίνει με την έλευση του Αγίου Φωτός στην 
Κύπρο
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Πορευόμαστε προς την Μεγάλη Εβδομάδα, κι ενόσω ο πόλεμος 
στη Μέση Ανατολή συνεχίζει με ακατάπαυστη ένταση, 
εντείνονται τα ερωτήματα για την έλευση του Αγίου Φωτός
στην Κύπρο.

Μιλώντας στην εκπομπή Alpha Καλημέρα, ο θεολόγος Χριστάκης Ευσταθίου
κληθείς να απαντήσει αν τελικά το Άγιο Φως θα έρθει, απάντησε πως «αυτό είναι 
ένα ερώτημα. Μέχρι την τελευταία ημέρα δεν μπορείς να πεις τίποτα με σιγουριά».
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Όπως σημείωσε το ζήτημα με την Αφή του Αγίου Φωτός, είναι κάτι το οποίο 
απασχολεί σχεδόν καθημερινά τις Αρχές του Ισραήλ, διότι «έρχονται σε 
συνεννόηση με τους χριστιανούς που είναι κάτω, που θα περιμένουν να γιορτάσουν 
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το Πάσχα. Είναι και το εβραϊκό Πάσχα, είναι και το χριστιανικό Πάσχα».

Η έλευση του κόσμου στα Ιεροσόλυμα είναι κάτι που ανησυχεί ιδιαίτερα το Ισραήλ, 
σύμφωνα με τον κ. Ευσταθίου, «διότι αν αφήσουν χωρίς περιορισμού στην 
κατάσταση, είναι πολύ επικίνδυνο.»

«Επειδή μπαίνουμε και σε αυτήν την περίοδο, είχαν στοχεύσει ειδικά τους Αγίους 
Τόπους και έπεσαν έτσι από αυτούς τους βαλλιστικούς τυράβλους και τα 
φράγματα τους πλησίασαν εκεί, στους χώρους του Παναγίου Τάπου, γύρω κλπ. 
Είναι μεγάλη ευθύνη. Δεν είναι αυτό που νομίζει πολλές φορές ο απλός ο κόσμος, 
ότι να βάλουν απαγορεύσεις κλπ. Η πρώτη έννοια είναι η ασφάλεια του κόσμου, η 
ασφάλεια των προσώπων εκεί που να λειτουργούν».

Ο κ. Ευσταθίου εξέφρασε την πεποίθηση ότι θα γίνει η τελετή της Αφής του Αγίου 
Φωτός στον Πανάγιο Τάφο, αλλά σε μια «περιορισμένη μορφή», δηλαδή με 
περιορισμένο αριθμό ατόμων.

Ως προς το εάν το Άγιο Φως θα έρθει στην Κύπρο, ο κ. Ευσταθίου τόνισε πως 
«αυτό είναι πολύ συνδεδεμένο με την Ελλάδα», ενώ γίνονται συζητήσεις δια των 
Υπουργείων Εξωτερικών, κατά πόσον θα καταστεί εφικτή η μεταφορά στην Κύπρο 
είτε από τα συνηθή δρομολόγια, είτε με παράκαμψη τους κατά κάποιον τρόπο να 
φτάσει.

«Αυτό που διαβεβαιώνω είναι ότι και να μην έρθει από τα Ιεροσόλυμα, από τον 
Πανάγιο Τάφο, που σίγουρα είναι μια ιδιαίτερη ευλογία, το Άγιο Φως με την ίδια 
αγιαστική ένταση θα έλεγα, βγαίνει και από κάθε Αγία Τράπεζα, σε κάθε ναό».


